

Скриншоты публикаций об убийстве в Моабите в российских СМИ

1. [Коммерсантъ](#): В Берлинском парке разобрались по-кавказски. 29 августа 2019.

Коммерсантъ

Опрос | [все](#)

Вы как голосовали?

- Сердцем
- Своим умом
- По указке
- По совету
- Для галочки
- Сам не понял
- Не ходил на выборы

ответить

Яндекс Директ

Русское ТВ – €99 в год. Все новости!



Смотрите уже сейчас! Высокое качество вещания. ТВ архив. Полгода подписки в подарок! newru.tv



Как стало известно “Ъ”, россиянин, арестованный за убийство грузинского полевого командира чеченского происхождения Зелимхана Хангошвили в Берлине, въехал в Германию по документам некоего сибиряка Вадима Сергеевича. При этом знакомые убитого убеждены, что киллер использовал поддельные документы, а авторитетный боевик стал жертвой национальной разборки. С ним могли свести счеты как российские чеченцы, с которыми Хангошвили воевал во время второй кампании, так и сбежавшие в Европу «ичкерийцы» — их представителей боевик пригласил к себе в Грузию и бросил гостей, когда их начал уничтожать местный спецназ.

41-летний гражданин Грузии, уроженец Панкисского ущелья чеченец-кистинец Зелимхан Хангошвили был убит в центре Берлина 23 августа во время прогулки в парке. Киллер, как было установлено расследованием, подъехал к нему сзади на велосипеде и выстрелил в затылок из пистолета Glock-26 с глушителем. Убийца проехал еще несколько сотен метров до берега реки Шпрее, выбросил в воду пистолет, парик и велосипед. Затем пересел на заранее спрятанный в кустах скутер, однако был задержан полицейскими на выезде из парка. Как оказалось, манипуляции преступника с уничтожением улики и сменой транспортного средства слишком затянулись, привлекли внимание местных подростков, и они сообщили о нем в полицию.

По данным прокуратуры Германии, предполагаемый убийца въехал в страну по документам гражданина России, которого зовут Вадим Сергеевич (фамилия не разглашается). На допросе он, по данным немецких журналистов, заявил, что является уроженцем Сибири, а свою причастность к преступлению категорически отрицает, утверждая, что его «с кем-то спутали». Отвечать на вопросы по существу дела Вадим Сергеевич отказывается. По данным немецких СМИ, расследованием преступления занялась федеральная

Между тем опрошенные “Ъ” знакомые господина Хангошвили убеждены, что Вадим Сергеевич — вымышленное имя, на которое просто был оформлен поддельный загранпаспорт. На самом же деле расправиться с ним могли только его земляки — как российские чеченцы, так и боевики-«ичкерийцы», спрятавшиеся от уголовного преследования в Европе.

2. [Интерфакс](#): "Ъ" узнал, что у подозреваемого в убийстве в Берлине россиянина был фальшивый паспорт. 29 августа 2019.

← → ↻ <https://www.interfax.ru/world/674362>



интерфакс

Москва. 29 августа. INTERFAX.RU - Россиянин, арестованный за убийство в Берлине гражданина Грузии Зелимхана Хангошвили, въехал в Германию по поддельным документам некоего уроженца Сибири. Об этом стало известно "Коммерсанту".

По данным прокуратуры Германии, предполагаемый убийца въехал в страну по документам гражданина России Вадима Сергеевича (фамилия не разглашается). Однако опрошенные "Ъ" знакомые Хангошвили считают, что Вадим Сергеевич — вымышленное имя, на которое просто был оформлен поддельный загранпаспорт.

Издание также пишет, что за убийством Хангошвили могут стоять только чеченцы - как проживающие в России, так и боевики-"ичкерийцы", спрятавшиеся от уголовного преследования в Европе. Во время второй чеченской кампании Хангошвили воевал против войск РФ, возглавляя небольшой отряд, подконтрольный террористу Шамилю Басаеву.

За многочисленные тяжкие преступления против военнослужащих и мирных жителей республики он попал в федеральный розыск. Кроме того, Хангошвили нажил себе влиятельных врагов среди российских чеченцев. Однако после ликвидации Басаева Хангошвили смог благополучно вернуться в Грузию.

3. [RT](#) (англ.): Skripal case 2.0: Berlin police investigates murder of Chechen man [Дело Скрипала 2.0: Берлинская полиция расследует убийство чеченца]. 28 августа 2019. ВИДЕО.

4. [Россия 24](#): Немецкие СМИ углядели в убийстве Зелимхана Хангошвили "руку Кремля" - Россия 24. 28 августа 2019. ВИДЕО.

5. [Взгляд](#): Немецкие СМИ нашли для России новое “дело Скрипалей”. 26 августа 2019.

url: vz.ru/world/2019/8/26/994412.html

ВЗГЛЯД
ВЕЩАТЬ ТАКЖЕ!


росийского военного в Армении
Суд вернул дело Серебренникова в прокуратуру

для жалоб на ядерное оружие США в Европе
Командир роты разведчиков ДНР погиб в Донбассе


дороже самих смартфонов
Обнаружена первая пригодная для жизни экзопланета с водяным паром в атмосфере

возрастом
Дело Михаила Круга направили в архив


ГЛАВНАЯ ТЕМА


Секретная сделка Трампа с талибами улучшит отношения США с Россией

ДОСТОИНСТВО НАЦИИ



Грузия выступит против американского колониализма

ТЕОРИЯ ЭВОЛЮЦИИ


Милонов: Дарвин не сомневался в происхождении человека от Бога

НОВОСТЬ ЧАСА: «Нафтогаз» пожаловался на миллионные траты на арбитражи с ...

Немецкие СМИ нашли для России новое «дело Скрипалей»



26 августа 2019, 19:00
Фото: кадр канала Rustavi 2
Текст: Евгений Крутиков
Версия для печати
[Сообщить об ошибке](#)

В Берлине убит грузинский боевик, которого местные СМИ аттестуют как экс-сотрудника антитеррористического отдела МВД Грузии, уехавшего на Украину, чтобы «продолжать бороться против влияния Москвы». Журналисты говорят о «ликвидации по поручению зарубежной спецслужбы», но ищут концы этой удивительной истории совсем не там, где следует.

В минувшую пятницу в одном из центральных районов Берлина Моабит выстрелом в голову был убит гражданин Грузии. По горячим следам полицейские задержали гражданина России, на квартире которого нашли большую сумму наличных денег. В это же самое время их коллеги в водолазных костюмах обыскивали реку Шпрее в поисках орудия убийства.

Немецкие газеты, испытывающие по уикендам нехватку горячего материала, запестрели однообразными заголовками типа «В центре Берлина русский убил грузина». На общем фоне это почти сенсация, назревал скандал, хотя правдиво в этих заголовках только слово «Берлин».

6. [Русское Агентство Новостей](#): Найден последний шанс сорвать “Северный поток-2”. В Германии убит “Скрипаль-2”. 3 сентября 2019. ВИДЕО.

(Сюжет изготовлен проектом Сонар-2050, которое называет себя “Фабрика союзных смыслов”, и считает развитие союзного государства “высшей целью” России).